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        ROMÂNIA 
  JUDEŢUL   TIMIŞ 
 COMUNA   ŞTIUCA 
CONSILIUL  LOCAL 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  12 decembrie  2022, cu prilejul  

şedinţei  extraordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca   
 

În baza  dispoziţiei  primarului comunei  Ştiuca   nr. 111/2022  a  fost convocată  
şedinţa   extraordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă extraordinară  a  consiliului  local   participă  domnul Vasile Bejera, 
primarul comunei  Ştiuca, domnul Vasile Benzar, contabil, și secretarul general, doamna 
Gina-Elena Trif.   

Se face  apelul nominal al  domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9  consilieri în 
funcție  din  11  convocaţi, domnii Arghirescu Remus-Ioan și Țudic Fănuț fiind absenți 
nemotivat. 

Se   precizează   că  pentru  această  ședință  extraordinară  a  fost  emisă  invitaţie  
de  participare  care a  fost adusă  la  cunoştinţă domnilor  consilieri,  prin comunicare pe 
telefon şi prin   corespondenţă  electronică,  cu câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei.  În 
conformitate  cu  prevederile  Legii nr.52/2003  proiectele  de hotărâri  au fost publicate  
pe  site-ul  propriu şi  afişate la avizierul de  la sediul instituţiei. 

Se  pune  în discuție  aprobarea  procesului verbal  al  ședinței anterioare. Domnii 
consilieri  locali  votează astfel: 7 voturi ”pentru” și 2 voturi ”abținere” (Benzar 
Gheorghe și Brașoveanu Ionuț) procesul  verbal al  ședinței  din luna  precedentă.  

Se supune la vot ordinea  de  zi a  şedinţei  extraordinare, cu următoarele  puncte: 
- Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2022; 
- Aprobarea  operațiunii  de  dezlipire  a  imobilului  înscris  în  CF nr. 

407656, teren  din extravilanul satului Oloșag, comuna  ȘTIUCA. 
Ordinea  de zi este aprobată cu 9 voturi ”pentru” din totalul de 9 consilieri în 

funcție prezenți la ședință. 
 
- Primul punct al ordinii de zi: Aprobarea rectificării bugetului local al comunei 

Știuca pe anul 2022; 
Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile necesare. 
Nu sunt intervenții. Domnul președinte supune  la  vot  proiectul de hotărâre inițiat 

de domnul primar.  Hotărârea nr. 138  din 12 decembrie 2022  privind aprobarea 
bugetului local al comunei Știuca pe anul 2022, a  fost adoptată  cu  9  voturi „pentru”. 

 
- Punctul  2 al ordinii de zi: Aprobarea  operațiunii  de  dezlipire  a  imobilului  

înscris  în  CF nr. 407656, teren  din extravilanul satului Oloșag, comuna  ȘTIUCA. 
  Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente. 
Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: terenul este din rezerva primăriei? Cine este 

cetățeanul, de ce primește din rezervă?  
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Domnul primar: nu este din rezerva primăriei, este teren la dispoziția Comisiei 
locale de fond funciar.  

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: dacă eu am 1. 00 Ha, și vin cu cadastrarea, 
dacă OCPI nu face paracelarea, tu îmi dai din altă parte??  

Domnul primar: Nu, la tine este titlul de proprietate, dacă nu ai avea și ai 1.00 ha și 
mai trebuie să-ți dau 27 ari, îi dezmembrez 27 de ari și ți dau.. 

Domnul consilier Benzar Nicolae: suprafața Oloșagului a fost mai mare decât s-a 
cerut și diferența a intrat în proprietatea Comisiei locale de fond funciar. 

Domnul primar: exact. 
Domnul consilier Laver Sorin: mai sunt și la păduri așa, care nu au revendicat 

terenul și dintr-un trup de 10, 00 Ha au rămas 1.00 Ha dar au fost ai cuiva. 
Domnul primar: terenul care nu a fost revendicat rămâne la dispoziția Comisiei 

locale de fond funciar. 
Se supune  la  vot  proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.  Hotărârea  

nr. 139  din 12 decembrie 2022  privind aprobarea  operațiunii  de  dezlipire  a  
imobilului  înscris  în  CF nr. 407656, teren  din extravilanul satului Oloșag, comuna  
ȘTIUCA, a  fost adoptată  cu  7  voturi „pentru” și 2 voturi ”abținere” (Benzar Gheorghe 
și Brașoveanu Ionuț). 
 

Discuții, interpelări sau alte propuneri. 
Nu sunt. 
Domnul  președinte de ședință  declară  închise lucrările ședinței consiliului local. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal1. 
 

   Președinte de ședință,                                          Întocmit, 
                     Sorin Laver                                  Secretarul general al comunei, 

                                                                           Gina-Elena Trif 
 

                                                
1 Prezentul  proces – verbal  este  încheiat în conformitate  cu  prevederile art. 138  alin(2) subpunct(13)  din 

Codul Administrativ  - OUG nr.57/2019  cu enunțul următor  „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului  local, precum și 
modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local  se consemnează  într-un proces-verbal”. 

În procesul –verbal  conform art. 154  alin(5)  din Codul Administrativ  - OUG nr.57/2019  cu enunțul următor 
„punctul de  vedere al primarului  se  consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”    


